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dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zgodnie z trybem podstawowym bez 

negocjacji pn.: ,,Budowa oświetlenia ulicznego w miejscowości Babice etap II  

słup nr 8-13” 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t. j. Dz.U. z 2019 r., poz. 2019) w odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 29.03.2021 r. udziela 

następujących odpowiedzi: 
 

 

 

 

PYTANIE NR 1 

Czy realizowany inwestycja ma przyjęte obliczenia opraw zgodnie z klasami oświetlenia dróg 

M2, M3, M6 plus inne na przejazdy kolejowe, na których trzeba zapewnić bezpieczeństwo 

normy olśnienia, czy jest potrzeba dołączyć odpowiednich obliczeń fotometrycznych do 

oferty oraz czy wykonawca zobowiązany jest do posiadania aktualnych (ważnych) uprawnień, 

właściwych do wykonywania prac objętych  przedmiotem zapytania Informacje o RODO: 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679. 

 

ODPOWIEDŹ NR 1 

Inwestycję należy wykonać zgodnie z aktualnie obowiązującymi normami. Inwestor nie 

wymaga dostarczenia obliczeń fotometrycznych. 

 

PYTANIE NR 2 

Proszę o dodanie do SIWZ obowiązujących Norm na tereny PKP-PLK S.A. jeśli taki tereny 

występują, na zamawiane produkty lub dobry opis bez podawania nazw, które mają 

zastosowanie a nie zostały podane do realizacji przedsięwzięcia. Normy na słupy wysięgniki i 

oświetlenie Nowych norm PN-EN13201_2;2016-03. Oraz ważnych norm PN-EN12464-

1:2011 "Światło i Oświetlenie miejsc pracy. PN-EN60698-1 PN-EN60598-2-3 PN-EN 55015 

PN-EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3. 

 

ODPOWIEDŹ NR 2 

Obszar planowanej inwestycji w całości zlokalizowany jest poza terenami PKP-PLK S.A. 

Dokumentacja projektowa jest zgodna z obowiązującymi normami i przepisami. Przy doborze 

słupów oparto się na normach z grupy EN40, natomiast przy doborze opraw kierowano się 

zapisami norm PN-EN 60598_2_3:2006 i PN-EN 6059-2-3:2006/A1:2012. 

 

PYTANIE NR 3 

Czy wykonawcy którzy brali udział w postępowaniach wcześniejszych i ich działania mogą 

być podstawą prawną do eliminowania bezprawnego zachowania i odrzucenia ich ofert przez 

instalacje podróbek nowej technologii lamp Led niespełniających norm i tym wprowadzając 

w błąd zamawiającego, dotyczy praw wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 

czerwca 2000 r. 



 

 

ODPOWIEDŹ NR 3 

Zamawiający postanowieniami dokumentów zamówienia przewidział wykluczanie z 

postępowania Wykonawców na podstawie art. 108 ust. 1 ustawy Prawo zamówień 

publicznych, tj.: 

1) będącego osobą fizyczną, którego prawomocnie skazano za przestępstwo: 

a) udziału w zorganizowanej grupie przestępczej albo związku mającym na celu 

popełnienie przestępstwa lub przestępstwa skarbowego, o którym mowa w art. 258 

Kodeksu karnego, 

b) handlu ludźmi, o którym mowa w art. 189a Kodeksu karnego, 

c) o którym mowa w art. 228-230a, art. 250a Kodeksu karnego lub w art. 46 lub art. 48 

ustawy z dnia 25 czerwca 2010 r. o sporcie, 

d) finansowania przestępstwa o charakterze terrorystycznym, o którym mowa w art. 165a 

Kodeksu karnego, lub przestępstwo udaremniania lub utrudniania stwierdzenia 

przestępnego pochodzenia pieniędzy lub ukrywania ich pochodzenia, o którym mowa w 

art. 299 Kodeksu karnego, 

e) o charakterze terrorystycznym, o którym mowa w art. 115 § 20 Kodeksu karnego, lub 

mające na celu popełnienie tego przestępstwa, 

f) powierzenia wykonywania pracy małoletniemu cudzoziemcowi, o którym mowa w art. 

9 ust. 2 ustawy z dnia 15 czerwca 2012 r. o skutkach powierzania wykonywania pracy 

cudzoziemcom przebywającym wbrew przepisom na terytorium Rzeczypospolitej 

Polskiej (Dz. U. poz. 769), 

g) przeciwko obrotowi gospodarczemu, o których mowa w art. 296-307 Kodeksu karnego, 

przestępstwo oszustwa, o którym mowa w art. 286 Kodeksu karnego, przestępstwo 

przeciwko wiarygodności dokumentów, o których mowa w art. 270-277d Kodeksu 

karnego, lub przestępstwo skarbowe, 

h) o którym mowa w art. 9 ust. 1 i 3 lub art. 10 ustawy z dnia 15 czerwca 2012 r. o 

skutkach powierzania wykonywania pracy cudzoziemcom przebywającym wbrew 

przepisom na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej 

- lub za odpowiedni czyn zabroniony określony w przepisach prawa obcego; 

2) jeżeli urzędującego członka jego organu zarządzającego lub nadzorczego, wspólnika spółki 

w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub 

komandytowo-akcyjnej lub prokurenta prawomocnie skazano za przestępstwo, o którym 

mowa w pkt 1; 

3) wobec którego wydano prawomocny wyrok sądu lub ostateczną decyzję administracyjną o 

zaleganiu z uiszczeniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie społeczne lub 

zdrowotne, chyba że wykonawca odpowiednio przed upływem terminu do składania 

wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo przed upływem terminu 

składania ofert dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie 

społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące 

porozumienie w sprawie spłaty tych należności; 

4) wobec którego prawomocnie orzeczono zakaz ubiegania się o zamówienia publiczne; 

5) jeżeli zamawiający może stwierdzić, na podstawie wiarygodnych przesłanek, że 

wykonawca zawarł z innymi wykonawcami porozumienie mające na celu zakłócenie 

konkurencji, w szczególności jeżeli należąc do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu 

ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów, złożyli odrębne 

oferty, oferty częściowe lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, chyba że 

wykażą, że przygotowali te oferty lub wnioski niezależnie od siebie; 
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6) jeżeli, w przypadkach, o których mowa w art. 85 ust. 1, doszło do zakłócenia konkurencji 

wynikającego z wcześniejszego zaangażowania tego wykonawcy lub podmiotu, który 

należy z wykonawcą do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 

2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów, chyba że spowodowane tym zakłócenie 

konkurencji może być wyeliminowane w inny sposób niż przez wykluczenie wykonawcy z 

udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia. 

 

PYTANIE NR 4 

Czy opraw oświetleniowe powinny mieć dokumenty do użytkowania: -EN 60598-1 _ EN 

60598-2. Potwierdzone badaniami ze zgodność Ustawy o ogólnym bezpieczeństwie 

produktów. Zgodnie z ustawa o efektywności energetycznej z maj 2016, wymagania dla 

sprzętu elektrycznego. 

 

ODPOWIEDŹ NR 4 

Oprawy zastosowane przy realizacji przedmiotowej inwestycji winne posiadać odpowiednie 

certyfikaty i deklaracje, potwierdzające ich zgodność z przepisami obowiązującymi na terenie 

Polski. 

 

PYTANIE NR 5 

Brak jest opisów ogólnych lampy co do średnic uchwytów mocowań, jest niedopuszczalne 

podawanie nazw produktów, powinna być podana charakterystyka i normy minimum powyżej 

110lm/m2 1W netto, według zamienników Zielonych Zamówień Publicznych i Kryteriów 

Unijnych zamienników oświetlenia sodowego na LED, które mogą ukierunkować 

wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnie przygotowanej wyceny, 

dostosowując się do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnego rozwoju. 

Czy wszystkie oprawy LED lub sodowe powinny spełniać niezbędne wytyczne EU. 

 

ODPOWIEDŹ NR 5 

W dokumentacji projektowej zawarto wszystkie niezbędne informacje dotyczące opraw 

oświetleniowych, konieczne do przygotowania oferty. Oprawy zastosowane w projekcie mają 

jedynie charakter przykładowy (oraz zostały wykorzystanie do przeprowadzenia koniecznych 

obliczeń) a Zamawiający dopuszcza stosowanie innych opraw o parametrach nie gorszych od 

wymienionych w projekcie. 

 

 

Przedstawione wyżej odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić przy 

przygotowywaniu oferty. 

 

 

 
Wójt Gminy Krzywcza  
(-) Wacław Pawłowski 
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